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),(),,( بصورت bvuaqiاگر تابع انتقال براي ساختار  Rcqbq ji =δباشد ساختار بعدي چيست؟ 

acvuq jabvuq jvuacq jvuabq j
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در ماشين تورينگ نامعين تابع انتقال به چه صورتي است؟

nn }R,L{QQ: ×→Γ×δ}R,L{QQ: ×Γ×→Γ×δ

}),{(: RLQPQ ×Γ×→Γ×δnnn }R,L{QQ: ×Γ×→Γ×δ
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كدام مورد در تمامي ماشينهاي تورينگ يكسان است؟ 

قدرت و تعداد نوار  تعداد هدتعداد نوار                 قدرت   
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 نيست ؟كداميك از عبارات زير صحيح

هر زبان مستقل از متن، منظم هم استهر زبان منظم، مستقل از متن هم هست

هر زبان مستقل از متن، تصميم پذير هم استهر زبان منظم، تصميم پذير هم است 
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 دارد؟ وجود 4 طول به نوار يك براي m از متفاوت ساختار چند باشد نوار الفباي در نماد  2 و حالت 3 باLBA  يكM اگر

?%@%#'#A%&#%
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 ؟ باشد تطابق داراي تواندنمي  زير هاي مجموعه ازكداميك
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pcppcppcppcp ) تطابق پست(كدام گزينه صحيح مي باشد؟

pcpبا الفباي ورودي شامل دو نماد تصميم پذير است .

pcpبا الفباي ورودي شامل يك نماد تصميم پذير است .

pcpبا الفباي ورودي شامل يك نماد تصميم ناپذير است .

pcpبه ازاي هر تعداد از الفباي ورودي  تصميم ناپذير است .
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 قويتر ازمنظور (. است صحيح زير جملات از كداميك باشد پشتهK  با اي پشته آتوماتاي يكK- PDA  يك كنيدفرض

) دهد مي تشخيص را بيشتري زبانهاي كه است اينبودن

.                      قويتر است0DPDA از 1DPDA- الف

. قويتر است1DPDA از 2DPDA-  ب

.                     قويتر است   0DPDA از 2DPDA- ج

. قويتر است2DPDA از 3DPDA-  د

الف و ج و دالف و دالف و ب و ج و دالف و ب و ج
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  است؟ چقدر حداكثر سازي فشرده غيرقابل هاي رشته در صفر دنباله بزرگترينطول

)(log nO)log( nnO2
)(log nO)log(

2
nnO
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كلاس زبانهاي مستقل از متن تحت كداميك از عملگر يا عملگرهاي زير بسته است؟ 

اجتماع و اشتراكمكملاجتماعاشتراك
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 از كدام يك از ماشين هاي زير قوي تر است؟نا معينماشين تورينگ 

ماشين تورينگ نيمه نامتناهيماشين تورينگ معين

ماشين تورينگ چند نوارهاتوماتاي متناهي خطي
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 ............ با برابراست نباشد 5 طول به شدن فشرده قابل كه8  طول به هاي رشته تعدادحداقل

%?A%&'%&?%@#
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LBALBALBALBA چيست ؟مشخصه يك  

انعطاف پذيري بالا  حافظه محدود –قدرت كم حافظه نامحدود –

قدرت زياد  حافظه محدود –قدرت كم  حافظه محدود –
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زير ناشماراست؟كداميك از مجموعه هاي 

∑مجموعه تمام زبانها روي الفباي مجموعه اعداد گويا
مجموعه تمام ماشين هاي تورينگمجموعه اعداد صحيح نامنفي
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LBALBALBALBALBALBALBALBA  چه تغييري خواهد كرد؟ برابر شود، تعداد ساختارهاي متفاوت از اين 3 تعداد نمادها در الفباي نوار اگر در يك 

n برابر مي شود3. برابر مي شود 

n تا بيشتر مي شود3به اندازه n3 برابر مي شود 
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  دارد؟ وجود اول اعداد جفت نامتناهي تعداد كه كند مي بيان زير رياضي عبارات ازكداميك

[ ])pxyy,x(qpy,xpq ≠→>∧>∀∃∀ 1

[ ])pxyy,x(qpy,xpq ≠→>∧>∃∃∀ 1

[ ])21,(, +≠∧≠→>∧>∀∃∀ pxypxyyxqpyxpq

[ ])pxyy,x(qpy,xpq ≠→>∨<∀∃∀ 1
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: اگر گويندC  مقدار به پذير فشرده راX  باشد، آن توصيف طولK(X)  و رشته يكX اگر

cXXK −≤ ||)(cXXK +≤ ||)(cXXK +≥ ||)(cXXK −≥ ||)(
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 نيست؟صحيح  زير هاي گزينه از كداميك باشدx  رشته حداقل توصيف طولk(x) اگر

])()([ cxkxxkxc +≤∀∃

])()()([, cykxkxykyxc ++≤∀∃

])()(2)([, cykxkxykyxc ++≤∀∃

])()())(log(2)([, cykxkxkxykyxc +++≤∀∃

18

#

�

�

�

-

.

.

.

.

MMMMwwww ........ توقف نكند، آنگاه  روي ورودي اگر ماشين تورينگ . دنباله هاي محاسباتي دنباله هاي محدودي هستند

Mw موجود نيست روي هيچ دنباله محاسباتي پذيريش يا ردي براي 

Mw  موجود است ولي براي رد موجود نيست رويدنباله محاسباتي پذيرش براي 

Mw  براي پذيرش موجود نيست ولي براي رد موجود است  روي دنباله محاسباتي 

Mw  موجود است روي چندين دنباله ي محاسباتي براي 
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),,(*كدام گزينه در مورد  +ΝThصحيح است؟ 

.نظريه اين مدل تصميم پذير است. نظريه اين مدل تصميم ناپذير است

.تشخيص دقيقي نمي توان داد. نظريه اين مدل محاسبه پذير نيست
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AAAABBBB ............. كاهش يابد آنگاه به اگر 

AB BA.  يكسان است با جواب جواب  . كمك مي كند  به حل حل 

AB AB. نباشد قابل حل باشد ولي ممكن است  . كمك مي كند به حل حل 
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 نيست؟ پذير تصميم زير زبانهاي ازكداميك

} Bيك  NFAورودي رشته كه بوده  Wپذيرد مي را |  <B , W >{ =  ANFA

}  Gو بوده متن از مستقل گرامر  يك  φ=><= )(|{ GLGECFG

} Aيك  DFAو بوده  φ=><= )(|{ ALAEDFA

} Mيك  TMو بوده  Mورودي رشته روي  Wشود متوقف |  < M , W >{ =  HALTTM
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كداميك از رابطه هاي زير در بين كلاسهاي مختلف زبان برقرار است ؟

<<< مستقل از متن منظم  تصميم پذير   تشخيص پذير تورينگ 

<<< منظم مستقل از متن  تصميم پذير   تشخيص پذير تورينگ 

<<< منظم تصميم پذير  مستقل از متن    تشخيص پذير تورينگ 

<<< مستقل از متن  تصميم پذير  منظم    تشخيص پذير تورينگ 
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.يك ماشين تورينگ با يك چاپگر است ........................ 

الهام گيرندهخودارجاعيبرشمارندهتصميم گيرنده
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[ ]yxxyx =+∀∀[ ]yxxyx =+∃∀[ ]xyxyx =+∃∃[ ]yxxxy =+∀∃
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 باشند همبند جهت بدون هاي گراف نمايشگر كه است هايي رشته تمام براي زبان يكA  كنيدفرض

 }G يك گراف بدون جهت همبند است  |<G> = { A

 يك زبان تصميم پذير است ؟Aثابت كنيد 

1-

����-) �O���

#,@(<��� 

ثابت كنيد مجموعه اعداد گويا هم اندازه مجموعه اعداد طبيعي اند؟ 2-#,@(<��� 

} Mرشته كه بوده تورينگ ماشين يك  wپذيرد مي را  | < M,w>{ =  ATM 

 .نيست  تورينگ پذير تشخيصATM  مكمل كنيدثابت

3-#,@(<��� 

؟ نا پذير است مساله توقف را بيان و سپس ثابت كنيد تصميم 4-#,@(<��� 
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 و بودهP  به وابسته فقط كه دارد وجودC  ثابت يكP  كننده توصيف زبان هر براي كنيدثابت

[ ]CXKXKX P +≤∀ )()(

5-#,@(<��� 
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